Legye{lek a szogek megadasuk rendjében «, 3, 7, J és e. A két hegy magassaganak talppontjai M és My, csucsaik
O és O;. Irhato, hogy:
OM = MA tg o = (MA — 200)tg S,

mibdl

MA — 209cosasm6
sin(f — )
Egész hasonléképpen:
MA— 20(') cos~ysin §
sin(d — )

A részletes szamitas adja, hogy:
MA =2502m, M;A=2302 m.

AM M; haromszogbdl nyerjiik:
MM; = 1301 m.

Az M M,0,0 trapéz ismert alkoto részeibdl:

00, = \/_MM12 1+ (OM — O\ M,)2,

ahol
OM =MA tg a, 01M1 = MlA tg -

Az értékek helyettesitése utan nyerjiik, hogy a hegycsicsok tavolsaga:

00; = 1303 m.

(Kornis Odén.)
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